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Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Budapest-
Belgrád vasútvonal fejlesztéssel érintett 
Halász Lajosné utcai vasúti átjáró átépí-

tését megelőzően a beruházó MÁV Zrt-vel 
történő hosszas egyeztetések eredményekép-
pen, az önkormányzat kérésének megfelelően 
megépítésre került egy ideiglenes közúti át-

járó, melynek kivitelezése a művelődési ház 
mögötti területen, a meglévő átjáró közvetlen 
környezetében található. Az ideiglenes átjáró 
kétirányú közúti forgalom áthaladását teszi le-
hetővé. A gyalogos, kerékpáros és akadály-
mentes közlekedés folyamatosan biztosított 
lesz az ideiglenes átjáró gépjármű forgalmától 

elválasztva. A jelenlegi és az ideiglenes átjáró 
egyidőben történő zárására nem kerül sor az 
előzetes egyeztetések szerint. A beruházás 
befejezését követően az ideiglenes átjáró el-
bontásra kerül majd. Kérjük a vasúti átjáró kö-
rültekintő megközelítését! 

Dunavarsány Város Önkormányzata

A PORTÁK ELŐTT, SZABÁLYOSAN!

A tavaszi és nyári hónapokban megkez-
dődtek a kapubehajtók, járdák és 
árkok kiépítései a közterületen, vala-

mint az ingatlanok előtti tereprendezések, 
melyekkel a helyi közút nem közlekedési célú 
igénybevétele valósul meg. A helyi közút ré-
szét nem csak a burkolt vagy burkolat nélküli 
útfelület képezi, hanem a zöldterület és 
egyéb építmények is. Minden esetben, ha a 
közút nem közlekedési célú igénybevétele 
történik, közútkezelői és tulajdonosi hozzájá-
rulást, valamint munkakezdési engedélyt kell 
kérni Dunavarsány Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének a helyi közutak keze-
léséről szóló 4/2020. (III. 11.) számú rendelete 
alapján, az erre vonatkozó formanyomtatvány 
kitöltésével, valamint a kapcsolódó mellékle-
teinek benyújtásával. A formanyomtatvány el-
érhető a www.dunavarsany.hu/ugyintezes al-
oldalon, vagy ügyfélfogadási időben (hétfő: 
13:00-17:00, szerda: 08:00-12:00 és 13:00-

16:00, péntek: 08:00-12:00) a Dunavarsányi 
Közös Önkormányzati Hivatal Beruházási és 
Műszaki Osztályán. A formanyomtatványhoz 
mellékelni kell a műszaki tervdokumentációt, 
amely legalább egy helyszínrajzból áll, és ezen 
ábrázolásra kerül az építési és bontási tevé-
kenység. A beadott műszaki dokumentáció 
vizsgálatába indokolt esetben bevonásra ke-
rülhet a település főépítésze is. A kérelmet 
eredetiben, személyesen a fentiek szerinti 
ügyfélfogadási időben, ügyfélkapun vagy 
postai úton (Dunavarsányi Közös Önkormány-
zati Hivatal Beruházási és Műszaki Osztály, 
2336 Dunavarsány, Kossuth Lajos utca 18.) 
nyújthatják be. 

Az ügyintézési határidő az eredeti kérelem 
beérkezésétől számított 21 nap, mely egy al-
kalommal 10 nappal meghosszabbítható a 
Közútkezelő részéről. Felhívjuk szíves figyel-
müket, hogy kivitelezési munka a közútkeze-
lői és tulajdonosi, valamint a munkakezdési 

engedély kiadásáig nem kezdhető meg! Tájé-
koztatjuk Önöket, hogy azonnali és 24 órás 
ügyintézésre nincs módunk, tekintettel arra, 
hogy folyamatosan megnövekedett ügyszám-
mal dolgozunk. 

Felhívjuk szíves figyelmüket arra, hogy az 
építési tevékenység megkezdése előtt, majd 
a kivitelezést követően is fotódokumentációt 
készít a közterület-felügyelet. Ha a kivitelezés 
nem a benyújtott tervnek megfelelően valósul 
meg, úgy az engedélyt kérőt felszólítjuk a 
tervben foglaltaknak megfelelő állapot kiala-
kítására. Amennyiben nem tesz eleget a fel-
szólításnak, az illetékes útépítési hatóság felé 
megkereséssel élünk a jogszerű állapot hely-
reállítása érdekében. 

Sajnálattal tapasztaljuk, hogy megnöve-
kedett azon esetek száma, akik nem kérnek a 
helyi közút nem közlekedési célú igénybevé-
telére hozzájárulást, vagy ha és amennyiben 
rendelkeznek engedéllyel, nem tartják be az 
abban foglaltakat, a kivitelezéskor eltérnek az 
engedélyben foglaltaktól. A közterület-fel-
ügyelet minden nap ellenőrzi a közterületeket. 
Ha az igénybevétel hozzájárulás nélkül törté-
nik, vagy az engedélytől eltérően valósul meg 
a kivitelezés, a munkavégzést leállítja, és fel-
szólítja a munkát végzőt a megfelelő engedély 
bekérésére, vagy az engedélyben foglaltak be-
tartására. Kérjük a vonatkozó előírások jogkö-
vető betartását! 
Dunavarsányi Közös Önkormányzati Hivatal 

Beruházási és Műszaki Osztály 

ÚJ NYOMVONAL A VASÚTI ÁTJÁRÓNÁL

A kép illusztrációA kép illusztráció
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KEDVES DUNAVARSÁNYI LAKOSOK!
Már a meteorológiai ősz is elkezdő-

dött, és a számomra legkedvesebb 
hónapnak is vége van. Magyar -

ország születésnapját, államalapító Szent 
István királyunkat és az új kenyeret ünnepel-
tük meg méltósággal az országban és Duna-
varsányban. A nagyszínpadon egymást vál-
tották a helyi és környékbeli kiváló előadók, 
valamint a Summerfest Nemzetközi Folklór-
fesztiválra érkező külföldi csoportok közül a 
lengyel táncosok, énekesek és zenészek adták 
elő felejthetetlen műsorukat. 

Az ősz közeledtét már hetekkel ezelőtt is 
megtapasztalhattuk, hiszen augusztus első 
péntekének éjszakája ítéletidőt hozott. A 
drasztikus lehűlés előtt óriási szélviharral és 
esővel érkező vihar fákat döntött ki, tetőket 
rongált meg, árvizeket indított meg, sokaknak 
az eddigi nyugodt életét romba döntve. Most 
Dunavarsány sem maradt ki a katasztrófahely-
zetet teremtő vihar gyászos következményei -
ből. Bevallom, talán egyszer sok-sok éve lát-
tam ehhez hasonlót. Aggódva figyeltem 
éjszaka a vízszintesen kavargó hangos robaj-
jal, szélviharral, jégesővel kísért égiháborút. 
Törölközővel próbáltuk a vizet kint tartani a 
lakásból és a pincéből. Az udvaron cserepes 
virágok, kerti székek, gyerekjátékok, fák ágai 
repkedtek az orkán erejű forgószélben. Termé-
szetesen a villanyvezetékek is csavarodtak, 
szakadtak, ezért az áram. mint a mesében, hol 
volt, hol nem volt. Az járt a fejemben, ugyan 
mit fogok látni ezek után a városban. Bizony 
siralmas látványt nyújtottak az útjaink, a ker-
tek, a közterületek! Mindenhol akadályokat 
képező, több helyen gyökerestől kidőlt fák, 
leszakadt ágak akadályozták a közlekedést, 
az utcákat járva armageddoni érzésem tá-
madt. Jöttek a telefonok, amelyen kétségbe-
esett kérdések, panaszok érkeztek felém. A 
segítség gyorsan, önzetlenül és folyamatosan 
érkezett. Éjjel azokért is aggódtam, akik úton 
vannak, hiszen péntek este lévén a fiatalok 
zöme bulizik, és a környék tavainál is rendez-
vényeket hirdettek meg aznapra. Minden 
rosszban van valami jó, a bulikból hazaérkező 
lányok, fiúk rögtön beleállak a romeltakarí-
tásba, lehúzgálták az úton elfekvő akadályo-

kat, még motoros fűrészt is bevetve igyekez-
tek szabaddá tenni a járást. Folyamatosan 
szóltak a tűzoltóság szirénái, akik elsőként 
kezdték meg a mentést városszerte és a kör-
nyéken. Több napig, hétig tartott az ítéletidő 
okozta károk feldolgozása, talán még most is 
lehet látni itt-ott elszáradt fákat. Új fogalmak 
válnak a térségünkben is kézzelfoghatóvá, 
úgymint tornádó, forgószél, hurrikán, villám -
árvíz, szupercella. Félelmetes, mert ilyennel 
régen nem találkoztunk, és manapság szinte 
bárhol az országban lecsaphatnak ehhez ha-
sonló pusztító jelenségek. Nem tudom a há-
lámat és köszönetemet mindazoknak kife-
jezni, akik bármilyen módon segítették a 
kárelhárítást. A teljesség igénye nélkül köszö-
net a Délegyháza-Dunavarsány Önkéntes Tűz-
oltó Egyesület minden tagjának, akik még na-
pokkal az esemény után is folyamatos 
műszakban dolgoztak. Továbbá az ELMŰ 
munkatársainak, akik mielőbb próbáltak ára-
mot biztosítani a városban, a fiataloknak 
(Müller Ákossal az élen), akik beálltak a „rom-
eltakarításba”, a helyi biztosító irodának, ahol 
megfeszített tempóban, 0-24-ben mérték fel 
a lakosok kárigényét, a Dunavarsányi Város-
gazdálkodási Kft. munkatársainak és minden 
segítőkész honfitársamnak, aki a bajban úgy 
érezte, segítenie kell. 

Nem annyira a segítőkészség, mint inkább 
a rombolás vágya jellemzi azt az (egyenlőre) 

ismeretlen személyt, aki a nagyvarsányi Petőfi 
Szabadidő Park vizesblokkjaiban több százezer 
forint nagyságú kárt okozott lopásával és van-
dalizmusával. Boldogan bocsájtottuk a spor-
tolni vágyók rendelkezésére a hivatalos átadó 
előtt a grund focipályát, amit azóta is nagyon 
sokan látogatnak. A köztéri fitneszpark pár 
héten keresztül lezárásra került, mert a négy -
évente előírt átvizsgálás és az új tanúsítvány 
kiadása lassan történt meg (nem az önkor-
mányzat végezte). Ezért is jól időzítettük az új 
rész átadását. Arra azonban álmunkban sem 
gondoltunk, hogy valaki(k) a mozgásigényt az 
épületben kialakított WC helyiség megrongá-
lásával elégíti ki! Felháborító és szomorú, hi-
szen most bezárásra került, így az se mehet 
be, aki eddig is rendeltetésszerűen használta 

a mosdókat. Ha bárki hiteles információval 
rendelkezik a rongáló, tolvaj személyéről, je-
lentkezzen nálam, és 100.000 Ft díjban része-
sítem. Ez a tény kissé beárnyékolja a park to-
vábbi, és az eddig már megnyitott eszközök 
átadásának ünnepségét, amelyet a szüreti fel-
vonulás egyik állomásaként tervezünk meg-
tartani. A parkban térfigyelő kamerák fognak 
működni, hogy a jövőben visszatartsák tetteik 
elkövetésétől a vandál embereket.  

A szokásos szüreti felvonulás egy kicsit el-
térő módon indul. Tekintettel kellett lennünk a 
vasúti építkezésre, így most az új bölcsőde 
előtti zöldterületről indul a kocsisor. Vendéglá-
tás kevesebb helyen lesz, de a kedves lakosok, 
szervezetek és vállalkozók boldogan készülnek 
a több száz vendég kiszolgálására. Két ünnepi 
eseményt is magába foglal a szeptember 16-i 
szombat, mint már említettem, ünnepélyesen 
átadjuk a Petőfi Szabadidő Park idén második 
ütemben megvalósult területrészét az új játék 
és sporteszközökkel, valamint megemlékezünk 
a kárpátaljai Csetfalvával 15 éve aláírt testvér-
települési megállapodás aláírásáról.  

Eltelt ismét a nyári szünet, és becsengettek 
minden osztályba. Az igazgató asszony elmon-
dása alapján vannak még üres pedagógusi ál-
láshelyek, de a nyugdíjasokkal kiegészülve el-
kezdődhet az új tanév. Egy osztályteremben 
nem szólal meg a csengő, ez pedig a nagyvar-
sányi tagozat. Mint már néhányszor leírtam, 
Schuszter Istvánné, Kati néni nyugdíjba vonul, 
és az összevont tagozatos oktatási forma is be-
fejezi sok-sok éves pályafutását. A terem kivá-
lóan alkalmas lesz a megnövekedett létszámú 
óvodás korú gyerekek számára egy új csoport-
szobának.  

Bízom benne, hogy egy év múlva ilyenkor 
már az átalakított és felújított termet adhatjuk 
át a kicsik számára. 

Az iskolakezdés a gyerekek és a szülők 
számára meglepetést is tartogatott, mert 
végre hosszas egyeztetések és döntések után 
az alsó tagozatos iskola épületének udvara 
megújult. A sokat kifogásolt régi, elhasználó-
dott műfű felszedésre került, és új került lete-
rítésre. Az új burkolatokra az Önkormányzat 
Képviselő-testületének egyhangú döntése 
alapján 10 millió forintot adtunk át a Tankerü-
letnek, amely ugyanennyi pénzzel járult hozzá 
a felújításhoz. 

Minden gyereknek kívánok vidám, sok tu-
dást elsajátító tanévet, jó tanulást és jó jegyeket! 
A pedagógusoknak kitartó, türelmes, sikerélmé-
nyekben gazdag oktatói, nevelői munkát!  

Gergőné Varga Tünde  
polgármester
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NYUGDÍJBA VONULT A TANÁRI KAR

A hír igaz: nyugdíjba vonult a teljes 
tanári kar, méghozzá egyszerre. 
Mielőtt az összeesküvés-elméletek 

felszínre törnének, eláruljuk, hogy nem is 
történhetett volna másként, mivel a szó-
ban forgó tanári kar egy személyből állt, 
aki évtizedeken át vitte a nagyvarsányi 
összevont tagozatot – 1989 óta egy nap-
közis segítővel, illetve hat éve egy peda-
gógia asszisztensre is támaszkodva. 
Schuszter Istvánné, Kati nénivel beszél-
gettünk az elmúlt 34 évéről. 

Kati – akkoriban még néni nélkül – vissza-
utasíthatatlan ajánlatot kapott 1983 augusz-
tusában Szabó Lajostól, a dunavarsányi álta-
lános iskola igazgatójától: így rögvest, 
érettségi után jöjjön vissza a suliba, és dolgoz-
zon képesítés nélküli napközis tanárként, 
ezzel párhuzamosan pedig végezze el a taní-
tóképzőt. Túl azon, hogy valóban megtisztelő 

volt a bizalom, egy hozzá illő életpályát is kí-
nált számára, így lett Katalinból még tiné-
dzserként Kati néni. A három év gyorsan el-
röppent, ám 1986-ban nem csak diplomát 
kapott az ifjú tanítónő, hanem egy új család-
tagot is, kislányát, Bernadettet. A hároméves 
ciklus ezután is meghatározó maradt életé-
ben, mert éppen 1989-ben, amikor visszatért 
a munka világába, ment nyugdíjba Nagyvar-
sányból a legendás Petőfi Sándorné. Szabó 
igazgató úr pedig megkérte Katit, hogy vál-
lalja el a nagyvarsányi összevont tagozatot. Az 
ifjú anyuka, a kezdő pedagógus, akinek a dip-
lomáján épp, hogy megszáradt a tinta, és ta-
nári tapasztalata sem volt, erősen tiltakozott, 
de nem volt apelláta: Lajos bácsinak volt meg-
győző ereje. Szerencsére Katinak pedig segít-
sége volt, nem más, mint elődje, Liza néni, aki 
nap, mint nap ott ült mellette, átadva tapasz-
talatait, eszközeit, erejét. Ám épp csak hogy 

belerázódott a tanári szerepkörbe, amikor 
Schuszter Katalin másodszor is anya lett – 
mondani sem kell, épp három évvel a nagy-
varsányi kezdésre. Így történt, hogy újabb 
három év múlva, 1995-ben tudta igazán „be-
lakni” az iskolát, elindulni a saját útján, ami 
egészen idén június 15-ig tartott. 

Mitől is különleges ez a tanári életút? Leg-
inkább amiatt a mára már csak néhány apró 
településen megmaradt oktatási metódus 
miatt, amikor több évfolyam tanul együtt. 
Nagyvarsányban Kati néni 1995-től elsősöket, 
másodikosokat és harmadikosokat oktatott 
egy osztályban, egymaga. Ezzel nagyfokú ön-
állóságot biztosított neki a rendszer, az ilyen 
osztályok számára létező, sajátos tanterv gya-
korlatba való átültetése terén, de hatalmas fe-
lelősséggel is járt mindez. Olyan gyermekeket 
kellett nevelnie, akiknek zökkenőmentesen 
kellett beilleszkedniük a hagyományos negye-
dik osztályba, mikor a szárnyai alól kikerültek. 
Kati néni ezt szigorúan, de szeretettel, követ-
kezetességet adva és elvárva, nem mindent 
megengedve vagy pajtáskodva oldotta meg. 
Több forrásból merített, a tankönyveket nem 
szentírásnak, hanem eszköznek tekintette. 
Előtérbe helyezte az önálló feladatmegoldást, 
a próbálkozást, a gondolkodást, a meglévő 
tudás kreatív hasznosítását, ami a mai gene-
rációknál sokszor bizony hiányzik. 

A nagyvarsányi iskola az elmúlt tanévvel 
bezárta kapuit. Köszönjük Schuszter Kati né-
ninek évtizedes, elkötelezett nevelőmunkáját, 
reméljük, visszatér még nyugdíjasként a kis-
varsányi iskolába, segíteni tanártársainak és a 
diákoknak. Szükség van rá. 

Az iskolaőr közreműködik a nevelési-oktatási intézmények rendjének – azok területén, 
tanítási időben történő – fenntartásában. Intézkedésre és kényszerítőeszköz használatára 
jogosult, közfeladatot ellátó személy. 

Gergőné Varga Tünde polgármester asszony az idei tanévzáró ünnepségen mondott Gergőné Varga Tünde polgármester asszony az idei tanévzáró ünnepségen mondott   
köszönetet Schuszter Istvánnénakköszönetet Schuszter Istvánnénak
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2023. augusztus 19. képekben
képekben

XXX. Summerfest Nemzetközi Folklórfesztivál rendezvényéhez 
idén is csatlakozott településünk. A helyi és környékbeli  
előadók programját ezúttal a Lengyelországból érkezett  

táncosok, énekesek és zenészek műsora koronázta meg.
A  
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AZ SDG JÓSZÁGPORTA KAJLA 
PECSÉTELŐPONT LETT!

A fenti örömünket megosztjuk városunk lapjának olvasóival éppen azért, 
mert függetlenül bárki véleményétől, ebben a regisztrációban objektív 
elismerés van, amelyet egyébként a tavaly ilyentájt kialakított szerény 

tanösvényünkkel érdemeltünk ki.  
A tanösvény 10 üveges szekrényben elhelyezett informatív tablóból áll, amely-

nek első darabja a Soli Deo Gloria Közösségi Ház harangláb felöli frontján olvas-
ható, az utolsó pedig a lábasjószágok kapujánál, illetve a baromfiak terénél, a ját-
szótér mögötti területen.  

A pecsételés a Közösségi Ház boltjában történik, természetesen a bolt nyit-
vatartási idejében, ami egyben a Porta látogathatóságának ideje is. Tekintettel 
arra, hogy a Jószágporta és így a tanösvény is díjmentesen látogatható, az ilyenkor 
szokásos kedvezmény esetünkben értelmezhetetlen.  

Miközben ezt az elismerést közhírré tesszük, a tanösvény informatív poszte-
reinek elolvasására mindenkit hívunk és buzdítunk, elkötelezzük magunkat a Porta 
minél teljesebb rendben tartására, természetesen azokon a kereteken belül, ame-
lyet a jószágtartás műfaja szab meg. Viszontlátásra a tanösvényen!  

 
Az SDG Közösség vezetősége

ÁLLAMALAPÍTÁS ÜNNEPE DUNAVARSÁNYBAN

SSzent István királyunk napján a mazent István királyunk napján a ma--
gyar államalapítást ünnepeltük vágyar államalapítást ünnepeltük vá--
rosunkban. Augusztus 19-én a Sumrosunkban. Augusztus 19-én a Sum--

merfest Nemzetközi Folklórfesztiválmerfest Nemzetközi Folklórfesztivál  
keretében az új kenyér megszentelésével,keretében az új kenyér megszentelésével,  
majd másnap, augusztus 20-án ünnepimajd másnap, augusztus 20-án ünnepi  
szentmisével és úrvacsorás istentiszteletszentmisével és úrvacsorás istentisztelet--
tel adtunk hálát nemzetünk megmaradátel adtunk hálát nemzetünk megmaradá--
sáért. Városunk elöljárói nemzeti ünnesáért. Városunk elöljárói nemzeti ünne--
pünk alkalmából főhajtással tisztelegtekpünk alkalmából főhajtással tisztelegtek  
a Szent István emlékműnél.a Szent István emlékműnél.
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Sok minden után futunk, sok minden 
iránt készségesek vagyunk, más dolgo-
kat halogatunk, késleltetünk… Termé-

szetesen – miként minden emberi tevékeny-
ségünkben – ebben is tudunk bölcsebbek, 
igazabbak, helyénvalóbbak, valamint gyar-
lóbbak, kudarcosabbak, sértőbbek lenni.  

Jakab apostol egy Krisztus hitre tért kö-
zösségnek írja buzdítását, ami azt jelzi, hogy 
hitre jutott emberek is beleeshetnek abba a 
hibába, hogy készek a rosszra és késlekedők 
a jóra. Ugyanakkor ez a tanítás a legáltaláno-
sabb értelemben – elvileg legalábbis – érvé-
nyes mindannyiunkra, az egész emberiségre.  

Készségesek vagyunk egymás türelmes 
és empatikus meghallgatására? Érdekel ben-
nünket minden, ami pedig nyilvánvalóan a 
javunkat szolgálná? Nem csavarjuk el a rá-
dióállomást vagy a tévécsatornát, amikor 
pedig a legszükségesebb tartalom érhetne 
el bennünket? Dehogynem! Csak egy példát 
mondok: a „hogy vagy?” kérdésre hányszor 
elmondjuk precízen és részletesen, hogy mi 
nyomja a szívünket, mi van velünk, aztán el-
köszönünk... A kérdező sorsa már nem ér-

dekel bennünket. Kár, hogy vannak ilyen 
esetek!  

És akkor még nem szóltunk arról, hogy 
a keresztyén hit szerint Isten szól hozzánk 
abban a formában, ahogy éppen kedve 
tartja: lelkiismeretünkön keresztül, a harang 
szavával, templomi igehirdetésekben vagy 
privát hívő bizonyságtételekben, örömteljes 
vagy kijózanító eseményekben. Ezek egy-
részt süket fülekre találnak nálunk, másrészt 
pedig, mint ördög a tömjéntől, menekülünk 
elölük. Vagy legalábbis kerüljük azokat az al-
kalmakat, amikor Isten élő és ható szava 
nyilvánvalóan megérinthetne bennünket.  

Ugyanakkor nem késlekedünk beszólni, 
visszaszólni, rászólni embertársainknak és 
embertársainkra olyan helyzetekben, ahol 
jobb lenne, ha kicsit várnánk. Vannak üzene-
tek, vannak levelek, vannak megszólíttatása-
ink, amelyekre jobb aludni egyet-kettőt, mi-
előtt válaszolnánk. A csőszerelő tudja, hogy 
előbb mér, aztán vág. Az ember tudja-e, hogy 
előbb mérlegel és aztán szól, és pláne aztán 
cselekszik? Jakab apostol azzal szembesít, 
hogy a csőszerelő konkrét cselekedete jó 

példa lehetne a mi általános közösségi/kom-
munikációs gyakorlatunk számára!  

A haragot és annak kifejezését pedig 
pláne el kellene napolnunk, mert általában 
nem a megoldást szaporítja, hanem a prob-
lémát. A harag rossz tanácsadó, ha azzal 
magunkat védjük vagy bosszuljuk mással 
szemben. Az a harag viszont kivétel, amelyik 
nem valakire, hanem valakiért haragszik. A 
szülő haragudhat a gyermekére, ha nem a 
maga tekintélyét, hanem a gyermek érdekét 
félti. És ez minden kapcsolatban igaz. Érted 
haragudhatok, ellened nem! Az Isten haragja 
erre az őstípus: „Azt bünteti, kit szeret” 
(769. dicséret); „Mert akit szeret az Úr, azt 
megdorgálja, de mint apa a fiát, akit ked-
vel.” (Péld 3,12). 

A fentiekből összegzésként következik, 
hogy ki minél sürgősebben és készségeseb-
ben hallgat Isten szavára, annál késedelme-
sebb lesz Isten káromlására és embertársa 
bántására. Jakab apostol tanácsa nagyon jó 
tanács! 

Dr. Bóna Zoltán 
Isten igéjének szolgája

Legutóbbi cikkemben az örömjátékról 
írtam. Ez arról szól, hogy minden hely-
zetben, még a problémákban, nehéz-

ségekben is próbáljuk megtalálni az örö-
möt. Ha más öröm nincs is benne, az igen, 
hogy Isten erőt ad a nehézségekben és át-
segít minket rajta.  

Mikor a múlt hónapban azokat a soro-
kat írtam, hogy „még a nehézségekben is”, 
akkor az volt az érzésem, hogy Isten komo-
lyan veszi a szavaimat és azt akarja majd 
megnézni, hogy valójában mennyit érnek. 
Üres szavak, vagy hitből szólnak? Nem gon-
doltam, hogy ez ilyen hamar eljön.  

Augusztus első hetében, a nyári angol 
táborunk után komoly gerincproblémával 
ágynak dőltem. Egyre nagyobb fajdalmaim 
voltak, mozogni alig bírtam, aludni is csak 
altatóval. Emiatt nem tudtunk elmenni nya-
ralni, napokig fel sem tudtam kelni, ápo-
lásra, gyógyszerekre szorultam. Mi volt 
ebben az öröm?  

Érezni végig Isten jelenlétét, bátorítá-
sát, gyógyító hatalmát. Az első jó dolog az 
volt, hogy végig tudtam csinálni a tábort, 
bár az utolsó napok már nehezek voltak. A 
második, hogy a férjem szabadságon volt 

és tudott engem ápolni. Azt is öröm volt 
látni, hogy ezt mekkora szeretettel és min-
dig mosolyogva csinálta, pedig neki is vol-
tak fájdalmai. Továbbá bármelyik szakem-
bernek kértük a segítségét a városból 
(orvos, gyógytornász, gyógymasszőr), min-
denki azonnal, nagyon kedvesen segített.  

Sokan jeleztek vissza, hogy imádkoznak 
értem, de ami a legfontosabb volt, hogy 
Isten erőt adott végig küzdeni a helyzetet. 
Igéjén keresztül bátorított, tompította a 
fájdalmat, segített az alvásban és jó kedvet 
adott a fájdalom ellenére.  

Jó volt azt is látni, hogy a családom 
mennyire összefogott. Sütöttek, főztek, ta-
karítottak helyettem.  

Ezt a pár sort múlt időben írtam, pedig 
még nincs vége az állapotnak, de hiszem, 
hogy Jézus már meggyógyított, és nemso-
kára a tüneteket is elveszi. 

„Gyógyíts meg, Uram, és meggyógyu-
lok, szabadíts meg, és megszabadulok, 
mert te vagy egyetlen reménységem.” Jer. 
17:14 

 
Mihály Csilla 

baptista gyülekezet

MIRE SIETÜNK ÉS MIBEN KÉSLEKEDÜNK?! 
Textus:„…legyen minden ember gyors a hallásra, késedelmes a szólásra, késedelmes a haragra…” (Jakab 1,19)

ÖRÖMJÁTÉK ÉLESBEN SZOCIÁLIS 
ÜDÜLTETÉS

A Ro m a 
Önkor-
mány-

zat 2023-ban 
is nyaraltatta 
a rászoruló ci-
gány családo-
kat. A Szelidi-
tónál voltak 
július 17. és 
21. között, és 
a képek tanúsága szerint jól érezték magu-
kat. Ezzel párhuzamosan a nemzetiségi 
napot is megtartották.
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CSERKÉSZ NAGYTÁB
Aggteleki karsztok, 2023. július 19–25.

A gazdag programot a magyarországi és felvidéki 
Gömörország természeti szépségei, emberi ked-
vességei és persze a Jóisten kegyeleme biztosí-

totta. A cirka 25 fős táborban négyen voltak, akik 33 
esztendővel ezelőtt, az akkor újjáalakult dunavarsányi 
Kossuth Lajos Cserkészcsapat 2. Nagytáborát itt élték 
meg. Közülük hárman 2-2 gyermekükkel jöttek újra 
cserkészkedni Imolára. Az öregcserkész pedig nem kis 
hálával és meghatódottsággal örülhetett két felnőtt 
gyermekének és négy unokájának, valamint az immá-
ron középkorú, kétgyermekes sikeres vállalkozónak, aki 
kiskamaszként volt jelen 33 évvel ezelőtt, és persze az 
összes többi résztvevőnek. Merthogy a cserkészfogada-
lom egy életre szól, és áldott/szerencsés az, aki ezt tar-
talmilag és formailag igyekezhet mindvégig megtartani.  

Részletes beszámolót és további képeket az SDG 
evangéliumi folyóirat őszi számában olvashatunk, de 
e helyen is köszönetet mondunk dunavarsányi és gö-
möri segítőinknek!  

Dr. Bóna Zoltán

Az esemény a BGA Alapkezelő támogatá-
sával valósult meg.

AlakulunkAlakulunk

A világ legnagyobb könyvét láthattuk a falak mögött SzinpetribenA világ legnagyobb könyvét láthattuk a falak mögött Szinpetriben

Szalócon gazdag testi és lelki táplálékot is kaptunk. Isten éltesse őket!

KedvcsinálóKedvcsináló
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OR IMOLÁN – NEM IS ELŐSZÖR!

Fotók: Széplaki Mercédesz

Aggteleken jármi testvéreinkkel is cserkészkedtünkAggteleken jármi testvéreinkkel is cserkészkedtünk

Gyalogtúra Trizsbe, ahol vendégei voltunk az Ács házaspárnak. A gyer-
mekek lekvár formájában élvezhették a csodás erdei gyümölcsízeket, 
a felnőttek ugyanezt párlatokban. A Jóisten adjon ezerannyit vendég-
látóinknak!

Haza már a saját kézzel batikolt pólókban jöttünkHaza már a saját kézzel batikolt pólókban jöttünk

Persze voltunk istentiszteleten is a táborunkban álló templombanPersze voltunk istentiszteleten is a táborunkban álló templomban

Volt nettó tábori életünk is, annak minden ismérvévelVolt nettó tábori életünk is, annak minden ismérvével
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ÖKUMENIKUS, SDG – CSERKÉSZ  
ALKOTÓTÁBOR SDG Közösségi Ház, 2023. június 26–30.

A gazdag programmal, jó hangulattal és 
persze biblikus szellemiségben lebo-
nyolított táborról az alábbi képes be-

számolót osztjuk meg. Teljes beszámolót és 
további képeket az SDG evangéliumi folyóirat 
őszi számában olvashatunk.

Az esemény a BGA Alapkezelő támo-
gatásával valósult meg.

Vajon itt mi készül?Vajon itt mi készül?

Minden reggelünket igei bátorítással  
és zászlófelvonással kezdtük

A kreatív hittanóra Dániel történetéről szóltA kreatív hittanóra Dániel történetéről szólt

....és itt?....és itt? ....és itt?....és itt?

Fotók: Széplaki Mercédesz

A lovas foglalkozás egyik csúcsa volt a hétnekA lovas foglalkozás egyik csúcsa volt a hétnek
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A FELNŐTT CSERKÉSZEK MÉG VÍZI  
TÚRÁZTAK IS A CSEPEL-SZIGET KÖRÜL

Augusztus második hétvégéjén néhány 
éves kényszerszünet után a kielboatok 
újra szigetkerülésre indultak. Az Isten 

iránti hála legyen az első szó, mert nem kis 
dolog negyven fölött kielboat-ban evezni ta-
nulni, vagy közel évtizedes szünet után, no-
pláne hetven felé, stroke után visszaülni. A si-
keres túra mindenkinek örömteljes elégtételt 
adott.  

Annak érzékeltetésére, hogy a kielboat már 
mennyire fehér holló még a Dunán is, egy sze-
mélyes momentumot talán megemlíthetek. 
Kulcs magasságában mi a Duna közepén, s a 
Csepel-szigethez simulva egy kenu jön szembe. 

Mindkét hajó legénysége lelkesen integet a má-
siknak a napvakított távolságból. Mire a kenu-
ból ezt halljuk: „Zoli bácsi, te vagy az?!” Biztos 
nem engem ismert meg, hanem a nagyon ritka 
kielboatot, amit velem asszociált. Úgy gondo-
lom, a tassi református lelkész és fia volt, akik-
kel korábban már vízi túráztunk együtt.  

A részletes beszámolót az SDG evangéliumi 
folyóirat őszi számában olvashatjuk. Alábbiak-
ban pedig néhány képpel adunk bepillantást e 
szép négy napba, amelyen egy kedves csepeli 
cserkészházaspár is részt vett kenujával. 

 
Dr. Bóna Zoltán

Az esemény a BGA Alapkezelő támo-
gatásával valósult meg.

Fotók: Széplaki Mercédesz

Minden program oktatással és pakolással kezdődik

Itt pedig a zsilipre várunk korán reggelItt pedig a zsilipre várunk korán reggel Újra a Kis-Dunánál a tassi strandon Újra a Kis-Dunánál a tassi strandon 

Ki, melyik templomba megy holnap reggel?!Ki, melyik templomba megy holnap reggel?!

Nagy-dunai első pihenőnk Tököl előttNagy-dunai első pihenőnk Tököl előtt

A testet pedig táplálni kell A testet pedig táplálni kell 

Ez még a Kis-DunaEz még a Kis-Duna
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2336 Dunavarsány, Habitat utca 10-12. 
(Soli Deo Gloria Közösségi Ház)

-
-

Dunavarsányi irodámban állok magánszemé-
lyek, vállalkozások és egyéb szervezetek szol-

gálatára jogi tanácsadást és ügyvédi közremű-
ködést igénylő ügyeik elintézése érdekében.

-

--
-

Időpont-egyeztetés telefonon és e--mailben.

+36 20/942 0507    info@bonaugyved.hu

-

DUGULÁSELHÁRÍTÁS 

Falbontás nélküli szakszerű gépi tisztítás. Fábián István.  Tel.: 06/20 317-0843

Rönkhasító Kft. Rönkhasító Kft.  
TŰZIFA AKCIÓ!TŰZIFA AKCIÓ! 

 
Akác, vegyes kemény,  

vegyes puha tűzifa kapható! 
 

A tűzifa mázsára és erdei  
köbméterre is (1m×1m×1,7m)  

megrendelhető! 
Garantált mennyiség! 

 
Hívjon bizalommal! 

EUTR szám: AA5932559 
  

Rönkhasító Kft. Rönkhasító Kft.   
06/70 605-467806/70 605-4678 
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IMPRESSZUM 

Kiadja: Dunavarsány Város Önkormányzata 
Felelős kiadó: dr. Szilágyi Ákos Andor 
Felelős szerkesztő: dr. Szilvay Balázs 
Készíti: Ex-Kop Nyomdaipari Bt. Nytsz: B/PHF 1125/P/93 

Lapzárta: minden hónap 15-e. Várható megjelenés: következő hónap első hete. 
Cikkeket a naplo@dunavarsany.hu e-mail címre várunk. Csak névvel ellátott, 
közérdekű írást teszünk közzé. A cikkek leadása nem jelenti azok feltétlen  
megjelenését. A szerkesztőség fenntartja magának a jogot a cikkek rövidítéséhez, 
szerkesztéséhez úgy, hogy azok lényegi mondanivalója ne változzon. 
Hirdetésfeladás: Dunavarsányi Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Osztály.  

Tel.: 06/24 521-044;  
penztar@dunavarsany.hu; www.dunavarsany.hu;  

facebook.com/dunavarsanyhivatalos

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK
ORVOSI ÜGYELET 

Medical-Provisor Kft. 
Egészségház fsz. 36.: 06/24 472-010 
amennyiben a helyi szám nem elérhető: 
06/1 301-6969; Hétköznap: 16.00-8.00 
Munkaszüneti és folyamatosan. 

FELNŐTT HÁZIORVOSOK 
Dr. Kun László háziorvos 06/70 382-3662 
Egészségház fsz. 32. 
rendelési időben 06/24 483-124 
Rendelés: H, K: 7.30-11; Sz: 13-16; Cs, P: 7.30-11 
Erőspusztán: Cs: 13-14 
Dr. Békássy Szabolcs háziorvos 06/70 337-3339 
Egészségház I. em. 51. 
rendelési időben 06/24 521-125 
Rendelés: H: 17-19; K: 9-13; Sz: 13-17; Cs: 9-13; P: 11-15 
Dr. Mets Andrea háziorvos 06/24 521-127,  
06/70 450-7423 
Egészségház I. em. 
Rendelés: H: 8-12, K: 12-16; Sz: 8-12; Cs: 12-16; P: 8-12 
e-mail: drmetspraxis@gmail.com 
Dr. Kováts Lajos háziorvos 06/20 921-2860 
Petőfi lakótelep 4. 
rendelési időben 06/24 534- 575 
Rendelés: H: 16-18; K:8-10; Sz: 13-15; Cs, P: 13-15 
Nővértelefon 06/70 626-2918 
Gyógyszeríratás 
   - sms-ben 06/70 626-2918 
   - e-mailben nover.majoshaza@invitel.hu 
   - borítékban, papírra írva a rendelői levélszek-

rénybe dobva 
Előjegyzés vizsgálatra, adminisztrációra 
mindkét rendelőben www.booked4.us/kovatslajosdr 

GYERMEKORVOSOK 
Dr. Czúth Ildikó Egészségház fsz. 3. 
rendelési időben 06/30 410-2076 
Rendelés: H: 1130-1430; K: 14-17; Sz: 11-13; Cs: 9-12; P: 11-13 
Egészséges tanácsadás:  K: 13-14 
Dr. Zsiros-Antóni Krisztina Egészségház, 
Habitat u. 22-24. (fsz. 5. ajtó); 06/24 521-124  
Gyermekorvosi rendelés: H: 8-12, K: 730-10 (egész-
séges tanácsadás, oltás), 10-12; Sz: 730-10 (egészsé-
ges tanácsadás, oltás), 10-12; Cs: 15-18; P: 9-13

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT 
1. körzet – Egészségház 
Noseda-Kovács Flóra területi védőnő helyettesí-
tését – GYED ideje alatt – Kovácsné Zelenka 
Ágnes és Ráczné Géczi Krisztina védőnők látják el. 

Tel: 06/24 521-121 E-mail: vedono1@dunavarsany.hu 
Tanácsadás: H: 12-16, Sz: 8-12 
2. körzet - Egészségház 
Kovácsné Zelenka Ágnes - Tel: 06/20 266-4652;  
E-mail: vedono2@dunavarsany.hu 
Tanácsadás: Sz: 12-16, P: 8-12 
3. körzet - Petőfi ltp. 4. 
Fonyóné Tóth Cecília - Tel: 06/20 266-4332 
E-mail: vedono3@dunavarsany.hu 
Tanácsadás (Petőfi ltp. 4.): Sz: 8-12 
Tanácsadás (Egészségház): K: 14-16 
Védőnői méhnyakszűrés: K: 16-18 
4. körzet - Árpád u. 12. iskolaorvosi rendelő 
Ráczné Géczi Krisztina - Tel: 06/70 339-8787 
E-mail: vedono4@dunavarsany.hu 
Iskolai fogadóóra: Cs: 8-9 
5. körzet - Egészségház 
Sárközi Dóra - Tel: 06/20 437-2077 
E-mail: vedono5@dunavarsany.hu 
Tanácsadás: H: 8-12, Cs: 12-16 
Fogorvosi rendelők Vörösmarty u. 51. 

06/24 483-213 
Nagyvarsány, Petőfi ltp. 4. 06/24 534-576 

Kincsem Gyógyszertár 06/24 534-350 
Városgazdálkodási Kft. 06/24 620-378 
www.dvvg.hu; E-mail: info@dvvg.hu 
Weöres Sándor Óvoda 06/24 472-464 
Árpád Fejedelem Általános Iskola 

06/24 511-150 
Erkel Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola 

06/24 534-505 
Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat 

06/24 483-352 
Szigetszentmiklós Család- és  
Gyermekjóléti Központ krízistelefon 
 06/20 404-5251 
Magányos Időseket Segítő Alapítvány 

06/24 660-633, 06/30 222-3535 
Okmányiroda-Dunaharaszti 

06/24 531-480, 06/24 531-481 
Önkéntes Tűzoltó Egyesület 

06/30 987-2850 

Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár 
06/24 534-250 

Dunavarsányi Közös Önkormányzati Hivatal 
06/24 521-040 

Szabó Sándor, Roma Nemzetiségi 
Önkormányzat elnöke  

06/20 420-8664 
Polgárőrség, Közbiztonsági iroda 

06/30 845-1007 
Dunavarsányi Rendőrőrs  

Gyóni Géza u. 5. 
06/24 472-125; 06/20 489-6753, 

Közterület-felügyelők 
Doktor János 06/70 938-2905 
Nagy István 06/20 229-9739 

Mezőőr – Schipeck Sándor  
06/70 382-3660 

Gyepmester  
06/20 964-3025 

Posta  
06/24 484-190 
Nyitvatartás H: 8-19; K: 8-14; Sz: 8-16; Cs: 8-16; P: 7-15 

DPMV Zrt. (víz- és szennyvízszolgáltatás) 
Vörösmarty u. 149. 
Hibabejelentő: 06/24 483-116 
Ügyfélszolgálat: 06/29 340-010 

Hulladékszállítás 
DTkH Duna-Tisza Közi Hulladékgazdálkodási  
Nonprofit Kft./Multiszint Kft. 

Ügyfélfogadás: Hétfő 8-16-ig.  
2330 Dunaharaszti, Fő út 46.; 06/30 665-4021 

Pest Megyei Kormányhivatal Szigetszentmiklósi  
Járási Hivatal 

06/24 887-440; 06/24 887-500 
Közvilágítás hibabejelentés  

06/80 980-030 
Elohim Kegyeleti Szolgáltató Kft. 

06/30 660-0387; 06/30 236-4884 
Református Egyházközség  

06/30 961-2439; dunavarsany.ref@gmail.com 
Római Katolikus Plébánia  

Finta Lajos atya: 06/30 287-7234 
Ráckevei Földhivatal  

06/24 519-300, 5193-310, Fax: 06/24 519-301

Tájékozódjon hiteles forrásból! 
A várost érintő minden lényeges információt  
megtalál Dunavarsány város honlapján: 
www.dunavarsany.hu 

és közösségi oldalán: 
facebook.com/dunavarsanyhivatalos 

Kommunikációs partnerek: 
             Duna Média Televízió  

                          és Lakihegy Rádió


